TECX KIA Mohave 2017 - 2020

IHacmopt

apt. TCUO00065
TCUOOO65N*
TCUO00210 (He OIMHKOBAHHBIN )

T * - 0603HayYeHMe KoMnnekTaumm dapkona o
CUO0065N C HEPXKABEIOLLMM LIAPOM www.lcc-tuning.ru DX info@tcc-tuning.ru
e,




KIA
Mohave 2017 - 2020

dbapxon

HNHcTpyKuus nmo ycraHoBke

1. Tlepen ycTaHOBKOI H31eMHs HEOOXOIUMO CHSTh 3aHUN Oamrep.
2. IeMOHTHPYHTE yCUIUTENb 3aJHETO OaMIiepa.

Cxema ycTaHOBKH

Kommnuniexranus ToBapa

apt. TCU00065, 210

TrapaHTUIHBIA TaIOH

®dapkon 1 k-T.
MoHTaXHBII KOMILJIEKT 1 mT.
NHCTpyKIMs MO yCTaHOBKE 1 .
Pexomenmanuu mo yxo

Jall yxoay, 1 mrT.

3. IlpukpyTute jeBoli (1103.15) 1 npaBeiii (1103.16) KPOHIITEHHBI KPETUICHHS K JJOHXEPOHAM C TIOMOIIbI0 001TOB (1103.2) B

IOTaTHBIC OTBEPCTUSA B JIOHKEPOHAX.

4. 3akpenure 6anKy 1m03.14 Ha yCTaHOBIEHHBIE KPOHIITEHHBI TIPH IIOMOIIH 00ITOB (1103.1).
5. OTperynupyiite NOJI0KECHUE BCEX YCTAHOBIICHHBIX JICMCHTOB Ha a/M M OKOHYATEIILHO 3aTSHUTE OOJITHI.
6. B HuxHeili yacTu Oamriepa He0OOXO MO C/IENATh BBIPE3 [0]] BHICTYIAIONIME YACTH H3EITHSL.

7. YcranoBute 6ammep
8. [TopxitounTe NMEKTPUKY .

Cnenuduxanus
(MOHTa)XHBIN KOMIIJICKT)
103 OBO3HAYERNE K-BO
1 bonm M12x125x40 4
2 bonm M10x125x40 o]
J bonm M10x20 1
4 bomm M8x25 1
5 [auka M12x125 2
6 [auka M8 1
7 Wavda P 12 6
8 Mauda @ 10 8
9 Mavoa @ 8 /
10 Wavda ybenuy. O 8 1
11 Wauda zpobep @ 12 4
2 Wauda zpobep @ 10 8
3 UWauda zpobep @ 8 1
14 banka (1774(6) 1
15 | Kporwmeur nebeiu (1782(6)| 1
16 | Kporwmeur npabei (1783C6) 1
17 Kpwk 6 coope 1
8 TCUTeF - Wmugm ¢ Tomm /
wnAUHMoBaKHsIL
19\ [lodposemHuk (1544) 1
20 Konnayok Ha wap 1
21 azmywka gapkona KIA 1
27 Po3eTka 1

Jara ynakoBku:




TCU00065, 210

Ha3znauyenue:

TsAroBo-cuenHoe ycTpoicTBO MpeaHa3HAYEHO /ISl IAPHUPHOM CLIENKHU JETKOBOTO aBTOMOOMIISI C OyKCHUPYEMBIM MPULIETIOM.
YerpoiicTBO 00ecrneurnBaeT HaJIeKHYIO CLHENKY JErKOBOI0 aBTOMOOMIISI C MPULIETIAMU Pa3IMYHBIX MapOK.

Jonyctumas nonxasa macca npuuena - 2100 xr.

BeprukanbHas Harpy3ka Ha map - 100 kr.

Ikenayaranusi, TO, TpeGoBaHust 0e30MaACHOCTH:

He nomyckaetcst OykcupoBKa MPHUIETIOB CO CKOPOCThIO Ooiee 80 km/yac.

Texundyeckoe 00CTy>)KMBaHNE U3/IEINS 3aKII0YAETCS B IEPUOAMUECKOM OCMOTpPE, MOATSHKKE OOJITOBBIX COSTUHEHHI, CMa3Ke CIIETTHOTO
mapa 000 KOHCUCTEHTHOW CMa3KOM HEMOCPEACTBEHHO Mepe]l 3aleIIEHUEM MTPULENa.

PexoMeHnyeTcst HCTIOIB30BATh MPUIaraeMblii KOJIMAuOK JJIs 3alIUTHI CIIETTHOTO I1apa 6e3 3aIeTIeHHOT0 MpHUIleTa.

PermamenTHBIC paOOTHI BHITIOIHSATH 110 €AMHBIM pEriiaMeHTaM aBTOMOOMIIS.

[ToaTshkky OONTOBBIX COSTUHEHHUH U MTPOBEPKY T€OMETPUH CIICITHOTO IIapa U3ACUs IPOBOJAUTD MTPH TEXHUUECKOM OOCITYKHBAaHUH
aBTOMOOMJIS.

MOMEHT 3aTsSKKU Pe3b0OBBIX COSAMHEHUN IPOU3BOIUTH B COOTBETCTBUU C TAOIMIIEH 3aTSXKKU METPUUECKUX OOJITOB.

[Ipu ycTaHOBKE M TEXHUYECKOM 00CITY)KHBAaHUU HEOOXOIMMO COOII01aTh TPEOOBAHMS TEXHUKHU 0€30MACHOCTHU ISl COOTBETCTBYIOIIUX
BUJIOB padoT.

BricTpocheMHas cuctema KperieHus apoBOTo y3Jia MpeycMaTpuBaeT 3a30p MM Mex 1y TpyOo# mapa v mocajgouyHoi TpyOoi ¢
Ka)XI0W CTOPOHBI JIJIs1 00ecTieueH st JIETKOCTH YCTAaHOBKH M CHATHS 11apa ¢apkomna. B cBs3u ¢ 3TUM Mo(T M1apoBOro y3ia He SBIISIeTCS
OpakoM. [yt uckinroueHus o ra B KoMIuiekre ¢ papkonom npuiiaraercs 6oat M10x20.

I'apanTuiinbie 00s13aTe/ILCTBA:

00O "IIK TCC" rapantupyet 0€30TKa3HYIO pabOTy U3ENHUs B TeUeHUE 12 MEeCAIeB co JHS MPOJaXKH, MPU YCIOBUHU €ro IKCILTyaTal[uu
B [NOJTHOM COOTBETCTBHUM C HACTOSIIIIUM PYKOBOJICTBOM.

[Ipennpustre He HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MaCHOCTh U HaJIE)KHOCTh pa0OThI U3/EIHS IPU BHECEHUU MTOTPEOUTEIEM U3MEHEHU B
€ro KOHCTPYKIIHIO.

PaccmoTpenue npeTeH3uil K NpoAYKINH MPOU3BOAUTCS MIPU HAJTUYUU OTMETKH O MPOAAXKE, 3aBEPEHHON IITAMIIOM OpraHU3aluu,
MIPOJIAaBIIEN U3/IENNE, U TOANUCHIO IPOJIaBIIa.

Haxureiiky ¢ cepuitHbIM HOMEPOM COXPAHATH 10 OKOHYAHUS TapaHTUMHOTO CPOKa.




	Лист1
	Лист2
	Чертежный вид3
	Чертежный вид4

	Лист3

